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BOX EMOCE
Obsah boxu: 12 knih a 3 hry

KNIHY
Anna Llenas: Barevná příšerka: Poznej pestrý svět emocí
Barevní příšerka se právě probudila. Cítí se zmatená a neví proč. Její pocity jsou zpřeházené a ona by je
potřebovala roztřídit a vrátit tam, kam patří. Ještě že její kamarádka ví, jak na to. Každý pocit označí barvou 
a společně se zamyslí nad tím, co je dělá šťastné, smutné, naštvané, vystrašené nebo klidné. Veselá knížka 
pro nejmenší, která pomáhá dětem poznat a pochopit vlastní emoce.

Petr Horáček: O myšce, která se nebála
Jednoho rána se myška rozhodla, že půjde do lesa na průzkum. „Ničeho se neleknu,“ řekla ostatním zvířátkům. A
opravdu, ani vlk, ani medvěd, a dokonce ani los ji nevystrašili. Jak to ale dopadlo, když v lesním domečku našla
malé, bílé, chlupaté… koťátko?

Stéphanie Couturier: Ve školce – Velká kniha o emocích
Knížka obsahuje 40 stran s příběhem, v němž se děti seznámí s mnoha druhy emocí, které je mohou potkat
během dne ve školce.

Aurélie Chien Chow Chine, série Emil a emoce – Emil se bojí
Emil je malý jednorožec jako každý jiný, tedy skoro… Jeho duhová hříva mění barvy podle toho, jak se zrovna
cítí. Tentokrát se Emil bojí. Jestlipak víš, co mu pomůže zahnat strach? Otevři tuhle knížku a dozvíš se to!

Aurélie Chien Chow Chine, série Emil a emoce – Emil je smutný
Emil je malý jednorožec jako každý jiný, tedy skoro… Jeho duhová hříva mění barvy podle toho, jak se zrovna
cítí. Dneska se Emil nepohodl se svými kamarády a je z toho moc smutný. Trápí ho to celý den a ani večer na to
nedokáže přestat myslet. Zjistěte, jak se Emilovi podaří smutek zahnat!

Aurélie Chien Chow Chine, série Emil a emoce – Emil se stydí
Emil je malý jednorožec jako každý jiný, tedy skoro… Jeho duhová hříva mění barvy podle toho, jak se zrovna
cítí. Dneska se Emil stydí, protože má narozeniny, je středem pozornosti a neví, jak na tolik pozornosti reagovat.
Zjistěte, jak se Emilovi podaří stud překonat!

Aurélie Chien Chow Chine, série Jednorožec Jenda a jeho emoce – Trucuju
Aurélie Chien Chow Chine, série Jednorožec Jenda a jeho emoce – Nemůžu usnout
Aurélie Chien Chow Chine, série Jednorožec Jenda a jeho emoce – Nudím se
Aurélie Chien Chow Chine, série Jednorožec Jenda a jeho emoce – Vztekám se
Aurélie Chien Chow Chine, série Jednorožec Jenda a jeho emoce – Mám radost
Aurélie Chien Chow Chine, série Jednorožec Jenda a jeho emoce – Žárlím
Knihy obsahují 28 stran s veselým jednorožcem, který pomáhá dětem porozumět vlastním emocím a vyrovnat
se s nimi.



Emoční zahrada – hra o pocitech, co tmelí rodinu
Objevte rodinnou hru o pocitech, která pomáhá rozvíjet schopnost poznat a zpracovat své pocity, které jsou
základem duševního zdraví člověka. Kromě toho hra nabízí příjemně strávený čas, zpřítomnění lásky a možná 
i objetí.

Tvořivě s jógou – jógové karty
Tato ucelená metodická sada karet je určena všem, které oslovila jóga a společně s dětmi předškolního věku
se jí věnují. Sada obsahuje brožurku se čtyřmi příběhy s nákresem jednotlivých pozic, s vysvětlením
provedení, účinky a doporučením dětského fyzioterapeuta a 32 nádherně ilustrovaných karet se zobrazením
jednotlivých jógových pozic z příběhů.

Měnící obličej
Zábavná hra, která rozvíjí dětskou představivost, učí je pojmenovat a vyjadřovat své emoce a podporuje
skupinovou hru. Hra stimuluje kreativitu, logické myšlení a rozvoj manuálních dovedností.
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HRY

BOX VZTAHY
Obsah boxu: 9 knih, 2 kooperativní hry a 2 karetní hry

KNIHY
Daisy Mrázková: Slon a mravenec
Někdy je docela těžké žít spolu, když jsme každý docela jiný: jeden moc velký, druhý malinkatý a třetí tak
akorát. Tak jako slon, mravenec a veverka v krásné a dnes už klasické knížce malířky, ilustrátorky a průkopnice
autorských knih pro děti Daisy Mrázkové. Každý z těch tří touží po něčem jiném. Ale když jde o to zachránit
život veverce, rozdíly jdou stranou a najednou se může náramně hodit být malinký – jako mravenec – 
i obrovský – jako slon. Tento srozumitelný a chytrý příběh o drobných potížích rodinného života, velkém
přátelství a odvaze v každém z nás skrývá základní otázky lidského života podané s nenapodobitelným jemným
humorem a v doprovodu výborných ilustrací. 

Rocio Bonilla: Díky – Příběh o přátelství
Bylo nebylo jedno sousedství a zdálo se jako každé jiné. Byly tu domy, trávníky, lampy i stromy. A také tu vedle
sebe žili myška, kocour, sova, liška, zlobr a slepice. Sousedé, kteří si sotva kývli na pozdrav. Jednoho dne však
vypadne internet. Dokáže taková malá událost něco změnit? Překonají sousedé strach, nesmělost a stud a
najdou k sobě cestu?
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Tereza Pařízková: Jak si vychovat sourozence
Je mi pět a chci psa. Rodiče ale přišli s tím, že dostanu sourozence. Nakonec jsem se s tou myšlenkou smířila 
a začala se i těšit. Ale doma se objevil malý uzlíček, který v ruce neudrží ani kostku lega. Máma s tátou jsou
pořád unavení a nedělají podle mě nic pro to, aby má sestra do rodiny co nejdřív zapadla. Takhle by to přece
nešlo! Nemůžu čekat celé roky, než mě sestřička doroste. Musím zakročit a naučit ji všemu, co bude v životě
potřebovat. Vtipná obrázková knížka s půvabnými ilustracemi popisuje příchod mladšího sourozence do
rodiny. Říká se, že mladší sourozenci se učí mnohem rychleji, protože toho spoustu odkoukají. Kdoví, co
všechno za tím ale vlastně stojí?

Petr Horáček: Kamarád pro medvěda
V lese žije medvěd, který se cítí osamělý. A tak se jednoho dne rozhodne, že si najde kamaráda. Během své
pátrací výpravy narazí na jiného medvěda. To je ale náhoda – i on totiž hledá někoho, s kým by se kamarádil! 
A tak dál hledají kamaráda společně. Cestou si povídají, hrají na schovávanou... Až zjistí, že přátelství často
najdeme tam, kde bychom to vůbec nečekali!

Petr Horáček: Papuchalk Petr
Co se stane, když Petrův nejlepší kamarád Pavel najednou zmizí? Jestlipak se zase setkají? Petr ho s pomocí
kamarádské velryby hledá všude, ale ne, a ne ho najít. Málem to vzdá, ale nakonec se na obzoru objeví ptačí
silueta. Kdo to asi bude? 

T. Minorová; M. Gajdošová: Od pohádky do pohádky
Honza a Hanča jsou nerozlučná dvojčata. I když si hodně pomáhají, umí se také pořádně pohádat. Ať už 
o hračky, nebo o to, kdo půjde jako první na jedinou houpačku na hřišti. Řešením jejich konfliktů je nejprve
provádí máma a táta. Pomáhají si přesýpacími hodinami, hozenou korunou či kreslením. A když Honza Hanči
nepůjčí svůj meč, ona si zkrátka vyrobí svůj vlastní, originální. Nakonec má máma takovou důvěru ve své děti,
že je nechá, ať si spory řeší samy. Zvládnou to i bez její pomoci? A co vy? Co byste poradili Honzovi a Hanči 
při jejich hádkách? Dokážete se u vás doma inspirovat jejich příběhy? A co dělat, když dohoda není možná?
Vydejte se se dvěma raubíři na cestu k větší rodinné pohodě!

Katarzyna Kozlowska: Kubík a Míša vědí, jak se chovat
Zvídavý Kubík se ve školce seznamuje s kodexem správného předškoláka. S medvídkem Míšou zjišťují, jak se
chovat u stolu, co dělat v divadle nebo jak je to s těmi "kouzelnými slůvky", o kterých občas mluví i maminka.
Společně objevují radost ze vzájemné pomoci i to, že být ochotný a vstřícný mnoho nestojí. V předškolním
věku se tak naučí vše potřebné a později, až se vydají na dobrodružnou cestu do školních lavic, je už nic z
pravidel slušného chování nepřekvapí!

Petr Horáček: Nejlepší dárek
Tom a Mot jsou nejlepší kočičí kamarádi. A dokonce mají narozeniny ve stejný den. Jaký bude nejlepší dárek
pro toho druhého? Můžeme tomu druhému přát všechno možné, ale nejlepší nakonec stejně bude společně
strávený den.



ČTEME S NEČTENÁŘI

Místní akční plán rozvoje vzdělávání 
v ORP Havířov IV, 
reg.č.: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008274

Drew Daywalt: Den, kdy voskovky řekly dost
I voskovky se mohou rozzlobit – tak moc, že začnou psát dopisy svému majiteli Toníkovi. Prostě už nehodlají
mlčet! Červená voskovka je k smrti unavená a chce dovolenou. Fialové se nelíbí, jak moc Tonda přetahuje,
černou nebaví dělat ostatním barvám obrysy, žlutá s oranžovou spolu nemluví, protože se hádají, která je
barvou slunce...Ale Tonda si s nespokojeností a řevnivostí voskovek umí poradit!

KARTY
Karty Podle sebe pro děti a dospělé + Karty Podle sebe pro děti a dospělé 2
Sada 53 otázek pro rodiče, učitele a kohokoliv, kdo je v kontaktu s dětmi. Karty jsou vhodné pro děti už 
od 4 let. Cílem karet jsou hlubší diskuze, díky kterým se rozvíjí fantazie a přemýšlení dětí a také se prohlubuje
váš vztah s nimi. Karty byly navrženy ve spolupráci se speciální pedagožkou.

HRY
Balanční talíř
Týmová práce a koncentrace … jsou u této hry žádány. Každý tým tvořený ze 4 hráčů má za úkol přemístit
míček na talíři do cíle, aniž by mu spadl na zem. Který tým to zvládne nejrychleji?

Nekonečná kuličkodráha
Při společné hře všichni hráči pracují ruku v ruce a společně staví "pohyblivou" dráhu. Cílem je udržet dřevěné
kuličky neustále v pohybu a přenášet je jednu po druhé z jednoho místa na druhé.

BOX ROCNÍ OBDOBÍ
Obsah boxu: 12 knih, 
elektronická Albi tužka + edice kouzelné čtení

Emilia Dziubak: Rok v lese
Je úžasné, co všechno se dá naučit z knížky beze slov! Ověřeno na dětech malých i velkých. Všechny bez
rozdílu věku baví hledat na obrázcích příběhy jednotlivých zvířátek a dozvídat se tak o jejich zvyklostech. 
Kdo v noci bdí a ve dne spí? A kdo zaspí celou zimu? Kdo je čistotný a kdo se hrabe v odpadcích? Kdo a jak
dlouho se stará o svá mláďata? Kdo je vynikající stavitel? Kdo má nejlepší spižírnu? Kdo si na koho brousí
zuby? Jak vypadá život v lese na jaře, v létě, na podzim a v zimě? Bohatě ilustrované dvoustrany zachycují
proměny jednoho místa v průběhu celého roku. Děti mohou pozorovat chování zvířat během jednotlivých
ročních období, za různého počasí a v různou denní dobu.

KNIHY
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Przemyslaw Liput: Rok ve školce
Vítej v naší školce! Tady se učíme, hrajeme si a občas vyvádíme skopičiny. Lukáš má rád fotbal, Tomáš je zase
odborník na dinosaury. Evička pořád něco ztrácí a Ivanka ráda pořádá čajové dýchánky pro panenky. Jirku
zajímá vesmír a vesmírné lodě a jednou z něj bude kosmonaut. Naše paní učitelka se jmenuje Květa. Pak je tu 
s námi ještě pan Janda, který umí všechno opravit, a jeho pes Alík. Staráme se taky o kočičku Micku – ta
darebačka se pořád někde schovává a my ji hledáme. Pojď se s námi skamarádit! Chodit do školky je zábava.
Rok ve školce obsahuje dvanáct bohatě ilustrovaných dvoustran, které dětem ukazují, co všechno se dá v
průběhu roku – od září do letních prázdnin – zažít ve školce. Děti si díky detailním obrázkům procvičují postřeh
a schopnost vyprávět příběhy, ale především se budou při zkoumání ilustrací výborně bavit.

R. S. Bernerová: Jaro: obrázkové příběhy
Jednoduchou řečí obrázků vypráví renomovaná autorka a ilustrátorka dětských knih Rotraut Susanne
Bernerová příběhy všedního dne, obratně a vtipně splétá dohromady drobné epizody. Malý čtenář může 
v knížce hledat postavičky a zvířátka a sledovat co dělají od první do poslední stránky. Kudy chodí teta Květa,
kde si kluk Ondra bude hrát s kamarády, co dělá ve městě liška. Stává se malým detektivem, který zjišťuje
například, proč Pepa upadl a jak se dostal klobouk na strom, a luští mnoho dalších hádanek. Knížka podporuje
pozorovací schopnosti a podněcuje fantazii, rozvíjí jazyk a rozšiřuje slovní zásobu. Situace z každodenního
života napomáhají k lepší orientaci ve světě, který dítě už zná (to jsem viděl, tam jsme byli, pamatuješ se…)
nebo seznamují se situacemi, které na dítě teprve čekají (to taky uvidíš, tam půjdeme) Dává bohaté podněty 
ke komunikaci mezi rodiči a dětmi, mezi dětmi, aktivně zabaví i jedno dítě.

R. S. Bernerová: Léto – obrázkové příběhy
Po knížce o jaru přichází Léto. Rotraut Susanne Bernerová na obrázcích znovu vypráví své malé, vtipné
příběhy všedního dne, které poutají a bystří pozornost, podněcují fantazii a řečové schopnosti, ale hlavně 
baví malé i větší děti. V atmosféře slunného léta se opět setkáte s některými starými známými a kamarády 
z předchozí knížky Jaro. Přibydou další postavy, věci a zvířátka. Jen místo zůstává stejné: město s ulicemi,
domy, s tržištěm, obchody, k tomu park a nedaleký statek. 

R. S. Bernerová: Podzim – obrázkové příběhy
V knize Podzim se dozvíte o tom, co všechno se v přírodě na podzim mění, jak začíná ze stromů padat listí, 
jak se musí zametat, jak můžeme pouštět draky, jak se z polí sklízí zelenina a co všechno dalšího můžeme dělat
a zažít na podzim. kniha je moc hezky graficky zpracovaná a je skvělá pro mladší děti, kteří v ní mohou hledat
spoustu obrázků a také ji nezničí, díky jejím tvrdým deskám. 

R. S. Bernerová: Zima – OBRÁZKOVÉ příběhy
Po knížce o jaru, létu a podzimu přichází Zima. Rotraut Suzanne Bernerová na obrázcích znovu vypráví své
malé, vtipné příběhy všedního dne, které poutají a bystří pozornost, podněcují fantazii a řečové schopnosti,
ale hlavně baví malé i větší děti. V předvánoční atmosféře se opět setkáte s některými starými známými 
a kamarády z předchozích tří úspěšných knížek, přibydou další postavy, věci a zvířátka. Jen místo zůstává
stejné: město s ulicemi, domy, s tržištěm, obchody, k tomu park a nedaleký statek. Podívejte se, co všechno 
se v Zimě děje!
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R. S. Bernerová: Noc – obrázkové příběhy
Je noc. Lidé i zvířata klidně spí. Ale ne všichni. Malý Andrej stanuje na zahradě, a ne, a ne jít na kutě. 
Policisté hlídkují, v knihovně si děti užívají noční čtení, návštěvníci parku obdivují ohňostroj. Za svitu měsíce
poletují netopýři a sovy, toulají se lidé i zvířátka. Na každé stránce najdete malého mývala.  A tmou se plíží
zloděj… Stejně jako v předcházejících úspěšných knihách Jaro, Léto, Podzim a Zima vypráví Rotraut Susanne
Bernerová svými vtipnými obrázky, co všechno se děje v městečku, tentokrát za vlahé letní noci.

Příběh ukrytý v notách: Čtvero ročních dob v jediném dni
Tato zvuková knížka je perfektním úvodem do klasické hudby pro nejmenší děti. Vyprávění o holčičce 
 a jejím pejskovi, kteří v jediném zázračném dni prožijí jaro, léto, podzim i zimu, na každé stránce ožívá
melodiemi ze slavné skladby Antonia Vivaldiho Čtvero ročních dob. Kniha obsahuje i biografii skladatele,
slovníček hudebních pojmů a poslední strana nabízí všechny hudební ukázky pohromadě s doprovodným
komentářem.

Elektronická ALBI tužka
základní sada + edice kouzelné čtení 

Jaro – minikniha
Minikniha Jaro z edice Kouzelné čtení je určena nejmenším dětem. Seznámí je s naším nejvoňavějším ročním
obdobím.

Léto – minikniha
Minikniha Léto z edice Kouzelné čtení je určena nejmenším dětem. Seznámí je s naším nejteplejším ročním
obdobím.

Podzim – minikniha
Pojďte se projít barevným podzimem spolu s Madlenkou a Jonášem. Můžete s nimi vyrazit do lesa 
 na houby, pustit si draka anebo se za špatného počasí zabavit při výrobě zvířátek z kaštanů a navlékání
šípkových korálků. Podzim zkrátka nejsou jen plískanice, ale nabízí i spoustu zábavy.

Zima – minikniha
Minikniha Zima z edice Kouzelné čtení je určena nejmenším dětem od 2 let. Jonáš s Madlenkou vezmou děti 
na lyže i sáňky. Postaví si sněhuláka a namalují obrázek. Zkrátka dětem ukážou, co vše se dá v zimě podnikat. 
V miniknize Zimě najdete přes 300 zvukových stop. 


